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PROCES VERBAL 
de 

l’Assemblée Générale Ordinaire  
de l’Amicale des Anciens de SIEMENS (Amicale des A.S.) 

du 14 mai 2025 
 
Le 14 mai 2025 à 14h30, au siège de Siemens SAS à Courbevoie et également 
en mode de visioconférence, les membres de l'Amicale des Anciens de 
Siemens se sont réunis en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation du 
Président, François Gerin, envoyée le 26 mars 2025 par courrier électronique. 
 
La convocation à l’Assemblée Générale et la présentation support de cette 
réunion sont jointes à ce procès-verbal. 
 
14 membres ont participé ainsi à l’Assemblée Générale, et 17 pouvoirs ont 
été reçus, pour un total de 55 adhérents cotisants au 14 mai 2025, et 4 
nouveaux accueillis gratuitement la première année. 
 
Le quorum étant atteint, l’Assemblée Générale a pu valider les délibérations. 
 
 
1. Présentation de Siemens DI et Siemens DI SW 
 
Jean-Marie Saint-Paul, Directeur Général de Siemens Digital Industries, 
Directeur Général Siemens DI SW France, qui nous accueillait sur le site de 
CB21, nous a fait une présentation passionnante sur les axes stratégiques 
développés par le groupe dans ces domaines depuis une quinzaine d’années, 
s’appuyant sur la convergence entre Hardware et Software.  
 
Il nous a montré les investissements considérables réalisés sur cette période 
par des acquisitions de sociétés de logiciels dans des domaines tels que la 
simulation multiphysique ou les jumeaux numériques et a décrit les modalités 
d’intégration variées des sociétés ainsi acquises suivant les marchés et clients, 
tout en regroupant les moyens en R&D et innovation dans la mesure du 
possible.  
 
Il a aussi démontré les transformations ainsi occasionnées au sein du groupe, 
notamment à travers la primauté donnée aux clients pour leur apporter de la 
valeur, et la simplification des organisations recherchée dans le déploiement 
du programme One Tech. 
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2. 1. Rapport moral (voir détails en annexe, présentés en séance) 

 
La fidélité de nos adhérents dans le renouvellement de leurs adhésions ayant 
un peu faibli, l’effectif est actuellement stable avec l’arrivée de 4 nouveaux 
membres. Mais cette situation est préoccupante, et il conviendrait 
d’augmenter le taux de ces renouvellements, qui est très lié aux activités 
proposées (voyages, visites et réductions sur l’électroménager Bosch-
Siemens). Des webinaires sur différents sujets sont également envisagés. 
 
Malgré cela l’Amicale a ainsi réussi à planifier des activités détaillées par la 
Vice-Présidente, Martine Duvert :  

- le voyage annuel (« La République du Saugeais et la Franche-Comté ») 
s’est déroulé du 3 au 7 juin 2024 à la satisfaction des 27 participants.  

-  9 visites ont pu être organisées en région Ile de France, et des activités 
ont été préparées en province (région AURA) pour 2025, et PACA en 
2026.  

 
 

2.  2. Rapport financier ; approbation des comptes de l'exercice 2024 
(voir annexe) 

 
Le Trésorier, Michel Guyot, commente le rapport financier de l'exercice 
2024, qui présente un solde créditeur de 29 243 € au 31 décembre 2024. 
 
NB : la part subventionnée par les AS dans les voyages a été mentionnée. 
 
Délibération n° 1, prise à l’unanimité 
 
L’Assemblée Générale approuve les comptes 2024 de l’Amicale des A.S.  
et en donne quitus au Conseil d’administration. 
 
 

2. 3. Cotisation 2024  
 
Après discussion, et en tenant compte de l’augmentation du coût de la vie en 
2024, il est proposé de porter le montant de la cotisation annuelle à 80 €. 
 
Délibération n° 2, prise à l’unanimité 
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La cotisation annuelle 2026 est fixée à 80€ et sera demandée dès janvier 
2026, y compris aux amis de l’amicale. 
Seuls les adhérents et amis à jour de cotisation peuvent participer aux 
activités proposées. 
 
 

3. 1. Projets d’activités et voyages 2025 (« Le vrai cœur de Malte » et 
« Annecy, Chambéry et alentours »)  
 
La Vice-Présidente, Martine Duvert, présente les visites actuellement 
prévues et listées dans les transparents, ainsi que le voyage devant se 
dérouler du 12 au 19 juin prochain à Malte pour 32 participants, puis 
Daniel Lazzaroni décrit le nouveau voyage prévu en Savoie du 14 au 
16 octobre prochain ; il devrait s’y ajouter en 2026 les activités en 
préparation en province (Grand Est, et Provence Alpes Côte d’Azur), 
ainsi qu’une ou deux missions mixtes entre actifs et retraités. 
 

3. 2. Proposition de voyage 2026  
 

    La Vice-Présidente, Martine Duvert, décrit le projet de voyage qui sera 
proposé aux adhérents à l’amicale « Découverte de la Slovénie » mis en 
œuvre par un de nos voyagistes habituels. 
 

 
4. Questions, réponses et conclusions 
      Le Président, François Gerin, rappelle la composition du conseil                 
d’administration élu en mai 2024, et indique que nous sommes 55 
membres au 6 mai 2025, dont 14 conjoints plus 4 nouveaux en 2025 à qui 
la cotisation de la première année est offerte. 
Des relances de recrutements sont donc nécessaires à notre 
développement, à l’occasion des rencontres et activités régionales des 
AS. 

 
 
 6.  Communication  
 
Le Président présente ensuite les progrès réalisés depuis le début de 2022 et 
développés depuis notre dernière AG dans les supports de communication de 
l’amicale : 
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-  site internet rénové https://anciens-siemens.net sur la base de 
l’application WordPress, grâce à l’engagement décisif de Laurent 
Robin de la Direction des Systèmes d’Information de Siemens SAS ; 
les fonctions d’édition s’en trouvent grandement facilitées, permettant 
de communiquer plus et mieux, notamment à travers l’action continue 
du webmestre, Pierre Millischer aidé par les administrateurs. 

 
-  page LinkedIn qui a permis de multiplier les « posts » et de plus que 

doubler le nombre d’abonnés, à ce jour 488, dont de nombreux actifs 
notamment passés par le groupe Siemens. Certains nous ont déjà 
rejoints et ce mouvement se poursuivra d’autant mieux qu’ils 
trouveront des propositions d’activités adaptées à leurs domaines 
d’intérêt.  
 
La célébration des 175 ans de présence de Siemens en France en 
marquera une opportunité à valoriser au maximum. 

 
 
 
Conclusion 
 
L'ordre du jour étant épuisé, le Président François Gerin remercie les 
participants, confirme l’appel à la mobilisation de tous pour relancer et 
développer les activités de l’association ainsi que les adhésions de ses 
membres. Il déclare l’Assemblée Générale close à 16h30.  
 
 
 
 
le président          la vice-présidente     le trésorier 

                              
             
François Gerin        Martine Duvert     Michel Guyot 
 
 
 
 
Annexes : Lettre d’invitation avec la présentation support de l’AG 


